
MODULO: I

DIRECCIÓN ESTRATÉGICA

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 2 16

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 2 16

Indicános, ¿cuál?

*Situación real

*Algo más de estratégias de expansión

3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

MASTER OFICIAL  MUGEH 16-17

11,11% 

88,89% 

Consideras que los contenidos del 
módulo han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

11,11% 

88,89% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



Respuesta SI NO

Alumnos 15 3

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*Es necesario ampliar más los temas

*Más casos del sector con profesionales hoteleros

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 13 4

83,33% 

16,67% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

0,00% 
5,56% 

72,22% 

22,22% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 14 2

Observaciones:

0,00% 

11,11% 

77,78% 

11,11% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 5 14

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 1 17

0,00% 0,00% 

26,32% 

73,68% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

5,26% 
5,26% 

89,47% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 2 17

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 0 2 17

0,00% 
0,00% 

10,53% 

89,47% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

0,00% 
10,53% 

89,47% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 4 14

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 2 17

Observaciones:

*Un grande

* Muy participativo, clases muy entretenidas y dinámicas

*Muy simpático y amable

0,00% 

5,26% 

21,05% 

73,68% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

10,53% 

89,47% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 4 11

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 8 7

0,00% 
16,67% 

22,22% 
61,11% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

16,67% 

44,44% 

38,89% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 5 10

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 2 7 9

5,26% 

10,53% 

36,84% 

47,37% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

5,56% 

11,11% 

27,78% 55,56% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 6 10

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 0 8 9

Observaciones:

* Poco preparado en el sector hotelero, parece más un profesor de ESADE que de Empresas H.

* Clases más amenas

* Tiene mucha paciéncia y explica claramente

* Su clase fue muy interesante y aprendimos mucho

0,00% 

11,11% 

33,33% 
55,56% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

5,56% 

0,00% 

44,44% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 6 12

 

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 8 8

0,00% 5,26% 

31,58% 63,16% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

15,79% 

42,11% 

42,11% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 9 7

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 2 8 8

5,26% 

10,53% 

42,11% 

42,11% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

15,79% 

47,37% 

36,84% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 10 8

 

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 10 8

Observaciones:

* Muy buen profesor

0,00% 

5,26% 

52,63% 

42,11% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

5,26% 

52,63% 

42,11% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 6 13

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 4 14

0,00% 0,00% 

31,58% 

68,42% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

5,26% 
21,05% 

73,68% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 5 11

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 8 10

0,00% 

5,26% 

42,11% 

52,63% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

15,79% 

26,32% 57,89% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 5 14

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 3 16

Observaciones:

0,00% 
0,00% 

26,32% 

73,68% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

15,79% 

84,21% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 10 6

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 3 10 5

5,56% 
5,56% 

55,56% 

33,33% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

16,67% 

55,56% 

27,78% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 8 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 3 6 9

0,00% 

16,67% 

33,33% 

50,00% 

Implica a los alumnos en la dinámmica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

5,56% 

16,67% 

44,44% 

33,33% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 3 10

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 1 10 5

Observaciones:

5,56% 

22,22% 

16,67% 

55,56% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

11,11% 
5,56% 

55,56% 

27,78% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

 
Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 0 7 11

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 8 8

5,26% 

0,00% 

36,84% 

57,89% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

5,56% 5,56% 

44,44% 

44,44% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 10 5

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 2 2 7 7

11,11% 

11,11% 

38,89% 

38,89% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

16,67% 

55,56% 

27,78% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 2 11

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 6 2 10

Observaciones:

*Excelente, de 10 como nos ha puesto en el papel de asesor o consultor con el proyecto

5,56% 

22,22% 

11,11% 
61,11% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

 
Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

33,33% 

11,11% 
55,56% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 7 11

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 5 13

0,00% 0,00% 

38,89% 

61,11% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 
27,78% 

72,22% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 8 10

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 0 7 11

0,00% 

0,00% 

38,89% 

61,11% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

0,00% 

44,44% 55,56% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 3 5 10

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 10 8

Observaciones:

0,00% 

16,67% 

27,78% 
55,56% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 
0,00% 

55,56% 44,44% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO: II

RRHH

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 1 13

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 3 11

Indicános, ¿cuál?

*Rol Play

*Temas econòmicos / legales más concretos

*Más números, temas como salario, IRPF

MASTER OFICIAL  MUGEH 16-17

7,14% 

92,86% 

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

21,43% 

78,57% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 10 4

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*Nos gustaria que nos recomendásen libros a los cuales consultar

*Falta mucha materia en relación al día a día en un departamento de RRHH

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 1 11 2

71,43% 

28,57% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

0,00% 
7,14% 

78,57% 

14,29% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 10 3

Observaciones:

0,00% 

7,14% 

71,43% 

21,43% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 3 10

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 5 5

0,00% 

0,00% 
23,08% 

76,92% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

15,38% 

38,46% 

38,46% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 0 6 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 0 6 6

7,69% 
0,00% 

46,15% 
46,15% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,69% 

0,00% 

46,15% 46,15% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 4 9

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 4 6

Observaciones:

*Aporta mucha experiéncia y conocimientos

0,00% 
0,00% 

30,77% 

69,23% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

 
Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,69% 

15,38% 

30,77% 

46,15% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 4 7

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 6 3 4

7,14% 

14,29% 

28,57% 
50,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,14% 

42,86% 

21,43% 

28,57% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 4 3 5

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 3 5 5

7,14% 

21,43% 

35,71% 

35,71% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

14,29% 

28,57% 

21,43% 

35,71% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 2 7

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 6 5

Observaciones:

*Sus clases no despiertan interés

*Muy buen material y consejos

7,14% 

28,57% 
14,29% 

50,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

7,14% 

14,29% 

42,86% 

35,71% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 3 11

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 2 10

0,00% 0,00% 

21,43% 

78,57% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

14,29% 

14,29% 

71,43% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 5 9

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 0 0 7 7

0,00% 

0,00% 

50,00% 

50,00% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

0,00% 

35,71% 

64,29% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 4 9

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 3 10

Observaciones:

*Un autentico lujo

0,00% 

7,14% 

28,57% 

64,29% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

7,14% 

21,43% 

71,43% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



MODULO: III

OPERACIONES

1- Consideras que los contenidos del módulo han sido

Respuesta Insuficientes Suficientes

Alumnos 4 16

2-¿Hay algún tema de tu interés que no se ha trabajado?

Respuesta SI NO

Alumnos 5 15

Indicános, ¿cuál?

*Demasiado genérico todo

MASTER OFICIAL  MUGEH 16-17

20,00% 

80,00% 

Consideras que los contenidos del módulo 
han  sido 

 

Insuficientes

Suficientes

25,00% 

75,00% 

¿Hay algún tema de tu interés que no se 
ha trabajado? 

SI

NO



3-¿Ha sido suficiente la Bibliografia aportada?

Respuesta SI NO

Alumnos 17 3

En caso negativo indícanos sobre qué temas consideras que faltó bibliografía

*Sólo se brinda powerpoint

4- La estructura del módulo ha sido

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 2 12 5

85,00% 

15,00% 

¿Ha sido suficiente la Bibliografia 
aportada? 

 

SI

NO

5,00% 

10,00% 

60,00% 

25,00% 

La estructura del módulo ha sido 

Baja

Regular

Buena

Excelente



5- Cuál es tu valoración global del módulo

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 14 4

Observaciones:

5,00% 

5,00% 

70,00% 

20,00% 

Cuál es tu valoración global del módulo 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 0 5 9

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 4 8

0,00% 0,00% 

35,71% 

64,29% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

14,29% 

28,57% 57,14% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 5 6

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 1 7 5

7,14% 

7,14% 

50,00% 

35,71% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

7,14% 

14,29% 

35,71% 

42,86% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 1 3 10

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 0 2 3 9

Observaciones:

0,00% 

7,14% 

21,43% 

71,43% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

14,29% 

21,43% 

64,29% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 3 9 9

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 11 9

0,00% 14,29% 

42,86% 

42,86% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

9,09% 

50,00% 

40,91% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 10 10

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 3 11 8

0,00% 

13,64% 

50,00% 

36,36% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

4,55% 

4,55% 

45,45% 

45,45% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 11 9

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 8 11

Observaciones:

*Clases muy interesantes y amenas

*Aporta muchos conocimientos por su experiencia

*Demasiado narcisista

*Demasiada atención en sus calidades y poca atención en los temas

0,00% 

9,09% 

50,00% 

40,91% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,55% 

9,09% 

36,36% 

50,00% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 10 9

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 7 10

0,00% 9,52% 

47,62% 

42,86% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,76% 

14,29% 

33,33% 

47,62% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 7 12

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 2 9 9

4,76% 

9,52% 

42,86% 
42,86% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

9,52% 

33,33% 57,14% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 4 7 10

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 1 10 9

Observaciones:

*Superficial

0,00% 

19,05% 

33,33% 

47,62% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,76% 

4,76% 

47,62% 
42,86% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 9 11

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 6 14

0,00% 4,76% 

42,86% 52,38% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

4,76% 

28,57% 

66,67% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 3 7 11

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 1 8 12

0,00% 

4,76% 

38,10% 

57,14% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

14,29% 

33,33% 

52,38% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 7 13

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 7 14

Observaciones:

0,00% 

4,76% 

33,33% 
61,90% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 

33,33% 

66,67% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 11 8

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 11 8

0,00% 9,52% 

52,38% 

38,10% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

9,52% 

52,38% 

38,10% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 10 9

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 4 8 9

0,00% 

19,05% 

38,10% 
42,86% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

9,52% 

47,62% 

42,86% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 9 10

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 2 9 10

Observaciones:

*Muy profesional y preparado.

*Otro nivel, merece más de una sesión.

0,00% 

9,52% 

42,86% 

47,62% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

9,52% 

42,86% 47,62% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 9 12

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 10 10

0,00% 0,00% 

42,86% 

57,14% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

4,76% 

0,00% 

47,62% 

47,62% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 6 14

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 6 15

0,00% 

0,00% 
28,57% 

71,43% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

0,00% 

4,76% 

28,57% 

66,67% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 7 14

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 5 16

Observaciones:

0,00% 

0,00% 

33,33% 

66,67% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

0,00% 

0,00% 

23,81% 

76,19% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Valoración profesor/a: 

1- Muestra dominio y seguridad en relación a los contenidos

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 8 8

2-Tiene un discurso ameno y motivador que despierta el interés

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 2 6 11

5,00% 

15,00% 

40,00% 

40,00% 

Muestra dominio y seguridad en relación a 
los contenidos 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

5,00% 

10,00% 

30,00% 
55,00% 

Tiene un discurso ameno y motivador que 
despierta el interés 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



3-Favorece los intercambios comunicativos entre profesor y alumnado

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 8 8

4- Implica a los alumnos en la dinámica de clase

Respuesta Baja Regular Buena Excelente

Alumnos 2 4 8 7

9,52% 

19,05% 

38,10% 

33,33% 

Implica a los alumnos en la dinámica de 
clase 

Baja

Regular

Buena

Excelente

5,00% 

15,00% 

40,00% 

40,00% 

Favorece los intercambios comunicativos entre 
profesor y alumnado 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



5- Presenta materiales adecuados a los objectivos del programa

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 3 8 8

6- En general, sus exposiciones han satisfecho tus expectativas

Respuesta Bajo Regular Bueno Excelente

Alumnos 1 4 6 8

Observaciones:

*No tiene competencias de docencia, no esta hecho para enseñar.

5,00% 

15,00% 

40,00% 

40,00% 

Presenta materiales adecuados a los objetivos 
del programa 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente

5,26% 

21,05% 

31,58% 

42,11% 

En general, sus exposiciones han satisfecho tus 
expectativas 

Bajo

Regular

Bueno

Excelente



Avaluació dels mòduls per part de l’alumnat 
Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres - 2n semestre
 Mòdul avaluat:  Direcció de màrqueting i comercialització
 Qüestionaris recollits:  6  % participació alumnat: 24,00 %  Alumnat matriculat:  25

1. Assistència a les activitats presencials(%): Menor d'un 25%: 
0.00% 

Entre un 25% i un 
50%: 0.00% 

Major del 50% i 
menor del 75%: 
16,67% 

Major del 75%: 
83,33% 

2. Hores setmanals dedicades al mòdul (excloent 
activitats presencials)(%): 

Menor de 2h: 
0.00% 

2-4 hores: 
0.00% 

5-7 hores: 
16,67% 

8-10 hores: 
16,67% 

Més de 10h: 
66,67% 

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del mòdul.

En el mòdul... Desv. 
típica 

Mitjana 
matèria 

Mitjana 
MU 

 
3.1. S’ha seguit la programació del mòdul que s’explica a la Guia Docent  
 

 
1,10 

 
2,80 

 
  3,27 

 
3.2. El sistema d’avaluació s’explica clarament a la Guia Docent  
 

 
1,22 

 
3,00 

 
  3,14 

 
3.3. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del curs  
 

 
0,82 

 
3,33 

 
  3,17 

 
3.4. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del mòdul i es corresponen també amb el temps que els professors han dedicat 
a cada tema  
 

 
0,75 

 
3,17 

 
  3,13 

 
3.5. La càrrega de treball de l’estudiant està ben dimensionada  
 

 
1,26 

 
3,00 

 
  2,74 

 
3.6. Amb aquest mòdul he après coses que considero valuoses per a la meva formació  
 

 
0,84 

 
2,80 

 
  3,32 

 
3.7. El material del mòdul (presentacions en classe, enunciats de problemes o casos, 
guions de seminaris i pràctiques, lectures, bibliografia de consulta, etc.) està ben preparat i 
resulta útil  
 

 
1,47 

 
2,83 

 
  3,00 

 
3.8. Hi ha hagut una bona coordinació interna del mòdul (distribució de la càrrega de 
treball, no solapament de continguts, seqüenciació temporal de activitats, etc.)  
 

 
1,47 

 
2,83 

 
  3,00 

 
3.9. En general, el meu grau de satisfacció amb l’aprenentatge que estic adquirint amb 
aquest mòdul és de...  
 

 
1,47 

 
2,83 

 
  3,00 

 
Mitjana global valoració del mòdul 
 

 
1,06 

 
2,80 

 
  3,05 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de màrqueting i comercialització
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 24,00 %  Qüestionaris recollits:  6

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,38 

 
2,50 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,17 

 
1,83 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,51 

 
2,67 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,21 

 
1,67 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,37 

 
2,33 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,52 

 
2,40 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,75 

 
2,83 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,83 

 
2,17 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,29 

 
2,43 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de màrqueting i comercialització
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 12,00 %  Qüestionaris recollits:  3

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,15 

 
2,67 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,73 

 
3,00 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
2,08 

 
1,67 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,73 

 
3,00 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,15 

 
3,33 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,00 

 
3,00 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
1,00 

 
2,00 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,00 

 
3,00 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,01 

 
2,71 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de màrqueting i comercialització
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 16,00 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,00 

 
3,50 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,50 

 
3,75 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,50 

 
3,75 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,71 

 
3,47 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de màrqueting i comercialització
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 16,00 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,50 

 
2,75 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,82 

 
3,00 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,15 

 
1,67 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,58 

 
2,50 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,50 

 
2,25 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,50 

 
2,25 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,00 

 
3,00 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,62 

 
2,69 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de màrqueting i comercialització
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 16,00 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,41 

 
3,00 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
1,89 

 
2,75 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,00 

 
3,50 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,25 

 
3,22 

 
  2,84 

 



Avaluació dels mòduls per part de l’alumnat 
Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres - 2n semestre
 Mòdul avaluat:  Direcció de qualitat i medi ambient
 Qüestionaris recollits:  7  % participació alumnat: 29,17 %  Alumnat matriculat:  24

1. Assistència a les activitats presencials(%): Menor d'un 25%: 
0.00% 

Entre un 25% i un 
50%: 0.00% 

Major del 50% i 
menor del 75%: 
0.00% 

Major del 75%: 
100,00% 

2. Hores setmanals dedicades al mòdul (excloent 
activitats presencials)(%): 

Menor de 2h: 
0.00% 

2-4 hores: 
28,57% 

5-7 hores: 
28,57% 

8-10 hores: 
28,57% 

Més de 10h: 
14,29% 

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del mòdul.

En el mòdul... Desv. 
típica 

Mitjana 
matèria 

Mitjana 
MU 

 
3.1. S’ha seguit la programació del mòdul que s’explica a la Guia Docent  
 

 
0,53 

 
3,57 

 
  3,27 

 
3.2. El sistema d’avaluació s’explica clarament a la Guia Docent  
 

 
1,07 

 
3,14 

 
  3,14 

 
3.3. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del curs  
 

 
1,46 

 
2,86 

 
  3,17 

 
3.4. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del mòdul i es corresponen també amb el temps que els professors han dedicat 
a cada tema  
 

 
1,60 

 
2,71 

 
  3,13 

 
3.5. La càrrega de treball de l’estudiant està ben dimensionada  
 

 
1,80 

 
2,29 

 
  2,74 

 
3.6. Amb aquest mòdul he après coses que considero valuoses per a la meva formació  
 

 
1,35 

 
2,86 

 
  3,32 

 
3.7. El material del mòdul (presentacions en classe, enunciats de problemes o casos, 
guions de seminaris i pràctiques, lectures, bibliografia de consulta, etc.) està ben preparat i 
resulta útil  
 

 
1,90 

 
2,57 

 
  3,00 

 
3.8. Hi ha hagut una bona coordinació interna del mòdul (distribució de la càrrega de 
treball, no solapament de continguts, seqüenciació temporal de activitats, etc.)  
 

 
1,90 

 
2,57 

 
  3,00 

 
3.9. En general, el meu grau de satisfacció amb l’aprenentatge que estic adquirint amb 
aquest mòdul és de...  
 

 
1,90 

 
2,57 

 
  3,00 

 
Mitjana global valoració del mòdul 
 

 
1,38 

 
2,78 

 
  3,05 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de qualitat i medi ambient
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 29,17 %  Qüestionaris recollits:  7

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,76 

 
3,29 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,50 

 
2,71 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,89 

 
3,00 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,07 

 
3,14 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,15 

 
3,00 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,35 

 
2,86 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,76 

 
3,29 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,82 

 
3,00 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,70 

 
2,90 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de qualitat i medi ambient
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 16,67 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,89 

 
2,75 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,73 

 
2,50 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
2,31 

 
2,67 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
2,08 

 
2,33 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
2,31 

 
2,67 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
2,00 

 
3,00 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
1,89 

 
2,75 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,89 

 
2,75 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
2,83 

 
2,00 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de qualitat i medi ambient
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 29,17 %  Qüestionaris recollits:  7

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,38 

 
3,86 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,38 

 
3,86 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,49 

 
3,71 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,38 

 
3,86 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,82 

 
3,67 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,49 

 
3,71 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,79 

 
3,57 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,38 

 
3,86 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,50 

 
3,73 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de qualitat i medi ambient
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 29,17 %  Qüestionaris recollits:  7

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,40 

 
2,57 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,60 

 
2,71 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,64 

 
2,20 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,40 

 
2,43 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,27 

 
2,43 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,27 

 
2,57 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
1,17 

 
2,17 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,27 

 
2,43 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,28 

 
2,08 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció de qualitat i medi ambient
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 16,67 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,50 

 
3,75 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,00 

 
4,00 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,40 

 
3,50 

 
  2,84 

 



Avaluació dels mòduls per part de l’alumnat 
Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres - 2n semestre
 Mòdul avaluat:  Direcció financera
 Qüestionaris recollits:  4  % participació alumnat: 16,00 %  Alumnat matriculat:  25

1. Assistència a les activitats presencials(%): Menor d'un 25%: 
0.00% 

Entre un 25% i un 
50%: 0.00% 

Major del 50% i 
menor del 75%: 
0.00% 

Major del 75%: 
100,00% 

2. Hores setmanals dedicades al mòdul (excloent 
activitats presencials)(%): 

Menor de 2h: 
0.00% 

2-4 hores: 
0.00% 

5-7 hores: 
75,00% 

8-10 hores: 
0.00% 

Més de 10h: 
25,00% 

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del mòdul.

En el mòdul... Desv. 
típica 

Mitjana 
matèria 

Mitjana 
MU 

 
3.1. S’ha seguit la programació del mòdul que s’explica a la Guia Docent  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  3,27 

 
3.2. El sistema d’avaluació s’explica clarament a la Guia Docent  
 

 
1,89 

 
2,75 

 
  3,14 

 
3.3. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del curs  
 

 
1,41 

 
3,00 

 
  3,17 

 
3.4. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del mòdul i es corresponen també amb el temps que els professors han dedicat 
a cada tema  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  3,13 

 
3.5. La càrrega de treball de l’estudiant està ben dimensionada  
 

 
2,00 

 
3,00 

 
  2,74 

 
3.6. Amb aquest mòdul he après coses que considero valuoses per a la meva formació  
 

 
0,50 

 
3,75 

 
  3,32 

 
3.7. El material del mòdul (presentacions en classe, enunciats de problemes o casos, 
guions de seminaris i pràctiques, lectures, bibliografia de consulta, etc.) està ben preparat i 
resulta útil  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  3,00 

 
3.8. Hi ha hagut una bona coordinació interna del mòdul (distribució de la càrrega de 
treball, no solapament de continguts, seqüenciació temporal de activitats, etc.)  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  3,00 

 
3.9. En general, el meu grau de satisfacció amb l’aprenentatge que estic adquirint amb 
aquest mòdul és de...  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  3,00 

 
Mitjana global valoració del mòdul 
 

 
1,43 

 
3,14 

 
  3,05 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció financera
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 20,00 %  Qüestionaris recollits:  5

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,52 

 
1,60 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,64 

 
1,80 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,14 

 
2,60 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,58 

 
2,00 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,48 

 
1,80 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,52 

 
1,60 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
1,41 

 
2,00 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,58 

 
2,00 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,40 

 
1,93 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció financera
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 16,00 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,58 

 
3,50 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,15 

 
3,33 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,41 

 
3,00 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,73 

 
3,00 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
2,31 

 
2,67 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,50 

 
3,25 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,41 

 
3,00 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció financera
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 20,00 %  Qüestionaris recollits:  5

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,89 

 
3,60 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,00 

 
4,00 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,89 

 
3,60 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,55 

 
3,60 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,55 

 
3,60 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,45 

 
3,80 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,45 

 
3,80 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,45 

 
3,80 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,44 

 
3,73 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Direcció financera
 Alumnat matriculat:  25  % participació alumnat: 20,00 %  Qüestionaris recollits:  5

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,34 

 
3,40 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,34 

 
3,40 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,89 

 
3,40 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,89 

 
3,60 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,00 

 
3,50 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,89 

 
3,40 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,89 

 
3,60 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,89 

 
3,60 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,09 

 
3,38 

 
  2,84 

 



Avaluació dels mòduls per part de l’alumnat 
Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres - 2n semestre
 Mòdul avaluat:  Sistemes d'informació i business game hoteler
 Qüestionaris recollits:  6  % participació alumnat: 25,00 %  Alumnat matriculat:  24

1. Assistència a les activitats presencials(%): Menor d'un 25%: 
0.00% 

Entre un 25% i un 
50%: 0.00% 

Major del 50% i 
menor del 75%: 
0.00% 

Major del 75%: 
100,00% 

2. Hores setmanals dedicades al mòdul (excloent 
activitats presencials)(%): 

Menor de 2h: 
16,67% 

2-4 hores: 
16,67% 

5-7 hores: 
50,00% 

8-10 hores: 
0.00% 

Més de 10h: 
16,67% 

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del mòdul.

En el mòdul... Desv. 
típica 

Mitjana 
matèria 

Mitjana 
MU 

 
3.1. S’ha seguit la programació del mòdul que s’explica a la Guia Docent  
 

 
1,21 

 
3,33 

 
  3,27 

 
3.2. El sistema d’avaluació s’explica clarament a la Guia Docent  
 

 
0,55 

 
3,60 

 
  3,14 

 
3.3. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del curs  
 

 
0,84 

 
3,50 

 
  3,17 

 
3.4. Els continguts de les proves i d’altres treballs avaluats es corresponen amb els 
continguts del mòdul i es corresponen també amb el temps que els professors han dedicat 
a cada tema  
 

 
0,84 

 
3,50 

 
  3,13 

 
3.5. La càrrega de treball de l’estudiant està ben dimensionada  
 

 
1,47 

 
2,83 

 
  2,74 

 
3.6. Amb aquest mòdul he après coses que considero valuoses per a la meva formació  
 

 
0,00 

 
4,00 

 
  3,32 

 
3.7. El material del mòdul (presentacions en classe, enunciats de problemes o casos, 
guions de seminaris i pràctiques, lectures, bibliografia de consulta, etc.) està ben preparat i 
resulta útil  
 

 
0,55 

 
3,50 

 
  3,00 

 
3.8. Hi ha hagut una bona coordinació interna del mòdul (distribució de la càrrega de 
treball, no solapament de continguts, seqüenciació temporal de activitats, etc.)  
 

 
0,55 

 
3,50 

 
  3,00 

 
3.9. En general, el meu grau de satisfacció amb l’aprenentatge que estic adquirint amb 
aquest mòdul és de...  
 

 
0,55 

 
3,50 

 
  3,00 

 
Mitjana global valoració del mòdul 
 

 
0,55 

 
3,60 

 
  3,05 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Sistemes d'informació i business game hoteler
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 25,00 %  Qüestionaris recollits:  6

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,82 

 
3,67 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,41 

 
3,83 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,21 

 
3,33 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,60 

 
3,17 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,82 

 
3,67 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,52 

 
3,67 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,00 

 
4,00 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,84 

 
3,50 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,67 

 
3,60 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Sistemes d'informació i business game hoteler
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 16,67 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,83 

 
2,00 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,83 

 
2,00 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,83 

 
2,00 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,83 

 
2,00 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,83 

 
2,00 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
1,73 

 
1,50 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
2,06 

 
1,75 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,83 

 
2,00 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,83 

 
1,91 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Sistemes d'informació i business game hoteler
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 20,83 %  Qüestionaris recollits:  5

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
1,52 

 
1,60 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
1,64 

 
2,20 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
1,64 

 
1,20 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
1,30 

 
1,20 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
1,34 

 
1,40 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,89 

 
0,60 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,55 

 
0,40 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
1,34 

 
1,40 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
1,13 

 
1,25 

 
  2,84 

 



Avaluació de l’activitat docent per part de 
l’alumnat 

Curs 2016-2017 

 Centre:  EUTDH
 Titulació:  MU Gestió d'Empreses Hoteleres
 Semestre:  2n semestre
 Nom del docent:  
 Mòdul avaluat:  Sistemes d'informació i business game hoteler
 Alumnat matriculat:  24  % participació alumnat: 16,67 %  Qüestionaris recollits:  4

*Mitjana: suma de totes les puntuacions (escala del 0 "Molt en desacord" al 4 "Molt d'acord") dividida pel nombre de puntuacions. 
Desviació típica: indica el grau de dispersió de les puntuacions obtingudes en base la mitjana del/de la docent.

Professor/a (mitjana) Desv. 
típica 

Mitjana 
docent 

Mitjana 
MU 

 
1) S’expressa amb claredat en les seves exposicions i/o explicacions  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,97 

 
2) Ens anima a ser actius en els activitats d’aprenentatge (a preguntar, participar...)  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,99 

 
3) Realitza un seguiment del procés d’aprenentatge de cada estudiant  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,88 

 
4) Respon clarament les consultes que li plantegem sobre la matèria  
 

 
0,96 

 
3,25 

 
  2,90 

 
5) A partir de les activitats d’avaluació, realitza comentaris que ens ajuden a millorar  
 

 
0,82 

 
3,00 

 
  2,85 

 
6) Amb aquest/a docent he assolit els coneixements i competències que considero valuoses 
per a la meva formació  
 

 
0,96 

 
2,75 

 
  2,83 

 
7) El material del curs està ben preparat i resulta útil (presentacions a classe, casos 
pràctics, lectures, bibliografia...)  
 

 
0,96 

 
2,75 

 
  2,81 

 
8) Valora globalment l’actuació docent d’aquest/a professor/a  
 

 
0,82 

 
3,00 

 
  2,94 

 
Mitjana global valoració de l'activitat docent 
 

 
0,83 

 
3,06 

 
  2,84 

 




